
ร้อยละความพงึพอใจ

1.แบบฟอร์มในการขออนุญาตใช้รถยนต์ส่วนกลางมีความ
เข้าใจง่ายสะดวกในการกรอกข้อมูล 91.43

2.ขัน้ตอนการขออนุญาตใช้รถยนต์ราชการไม่ยุ่งยาก
ซับซ้อน เข้าใจง่าย 90.48

3.ความพงึพอใจต่อการให้บริการของเจ้าหน้าที่ผู้จดั
รถยนต์ ด้านความรวดเร็ว 91.43

4.ความพงึพอใจต่อการให้บริการของเจ้าหน้าที่ผู้จดั
รถยนต์ ด้านการให้ค าแนะน า /ตอบค าถาม 93.34
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แผนภูมิแสดงแผนภูมิแสดงควำมพึงพอใจกำรให้บริกำรขออนุญำตกำรใช้ทรัพยส์ินของทำงรำชกำร 
กำรขออนุญำตใช้รถยนต์รำชกำร  กองห้องปฏิบัติกำรสำธำรณสุขกรมอนำมัย

(เดือนตุลำคม 2565 - กุมภำพันธ์ 2566)

รายงานผลสำรวจความพึงพอใจการให้บริการขออนุญาตการใช้ทรัพย์สินของทางราชการ 
กองห้องปฏิบัติการสาธารณสุขกรมอนามัย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2566  

(เดือนตุลาคม 2565 - กุมภาพันธ์ 2566) 
 
ตารางแสดงร้อยละความพึงพอใจการให้บริการขออนุญาตการใช้ทรัพย์สินของทางราชการ : การขออนุญาต 
ใช้รถยนต์ราชการ  กองห้องปฏิบัติการสาธารณสุขกรมอนามัย (เดือนตุลาคม 2565 - กุมภาพันธ์ 2566) 
 

ประเด็นการให้บริการ ร้อยละความพึงพอใจ 

1. แบบฟอร์มในการขออนุญาตใช้รถยนต์ส่วนกลางมี
ความเข้าใจง่ายสะดวกในการกรอกข้อมูล 

91.43 

2. ขั้นตอนการขออนุญาตใช้รถยนต์ราชการไม่ยุ่งยาก
ซับซ้อน เข้าใจง่าย 

90.48 

3. ท่านมีความพึงพอใจต่อการให้บริการของเจ้าหน้าที่ 
    ผู้จัดรถยนต์ ด้านความรวดเร็ว 

91.43 

4. ท่านมีความพึงพอใจต่อการให้บริการของเจ้าหน้าที่ 
    ผู้จัดรถยนต์ ด้านการให้คำแนะนำ /ตอบคำถาม 

93.34 

 
แผนภูมิแสดงความพึงพอใจการให้บริการขออนุญาตการใช้ทรัพย์สินของทางราชการ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
ข้อมูลทั่วไป 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
จากแผนภูมิแสดงความพึงพอใจการให้บริการขออนุญาตการใช้ทรัพย์สินของทางราชการ : 

การขออนุญาตใช้รถยนต์ราชการ กองห้องปฏิบัติการสาธารณสุขกรมอนามัย (เดือนตุลาคม 2565 - 
กุมภาพันธ์ 2566) ของบุคลากรกองห้องปฏิบัติการสาธารณสุขกรมอนามัย พบว่าบุคลากรมีความพึงพอใจ 
จัดลำดับได้ดังนี้ 

อันดับที่ 1 มีความพึงพอใจต่อการให้บริการของเจ้าหน้าที่ผู้จัดรถยนต์ ด้านการให้คำแนะนำ /
ตอบคำถาม คิดเป็นร้อยละ 93.34 

อันดับที่ 2 มีความพึงพอใจในแบบฟอร์มในการขออนุญาตใช้รถยนต์ส่วนกลางมีความเข้าใจ
ง่ายสะดวกในการกรอกข้อมูล และความพึงพอใจต่อการให้บริการของเจ้าหน้าที่ผู้จัดรถยนต์ ด้านความรวดเร็ว 
ความพึงพอใจอยู่ในระดับเท่ากัน คิดเป็นร้อยละ 91.43 

อันดับที่ 3 มีความพึงพอใจในขั้นตอนการขออนุญาตใช้รถยนต์ราชการไม่ยุ่งยากซับซ้อน 
เข้าใจง่าย คิดเป็นร้อยละ 90.48 
 
 
 
 


